

З тимчасово окупованих територій вдалося повернути ще п'ятьох українських дітей

Дата: 29 Січня 2025

У межах ініціативи президента України Bring Kids Back UA з тимчасово захоплених територій Луганщини, Донеччини та Херсонщини повернули п'ятьох дітей.

Про це повідомили [голова](#) Херсонської ОВА Олександр Прокудін та український [Омбудсман](#) Дмитро Лубінець.



Повернутим дітям від півтора року до повноліття.

“Один із юнаків розповів, що не міг самостійно виїхати з ТОТ, тож звернувся в наш Офіс, який допоміг йому виїхати. Нині Україна разом із благодійними фондами та організаціями допомагає йому із отриманням документів, у пошуку житла та вступі до вищого закладу освіти”, – написав Лубінець.

Він додав, що до Офісу омбудсмана звернулася звільнена з ворожого полону військовослужбовиця, яка попросила допомоги з поверненням доньки з ТОТ. Тепер дівчинка поряд з мамою.



“Нарешті родини зможуть самостійно обирати своє майбутнє та відчувати те, як Україна поновлює їхні права людини. Вони нарешті отримають необхідну медичну допомогу, зможуть здобути освіту і реалізовуватимуть власні плани”, – наголосив Омбудсман.

Як уточнив голова Херсонської ОВА, з окупованої частини Херсонської області повернули восьмирічного хлопчика разом з бабусею.

Хлопчика і його бабусю змусили отримати російські документи, також дитину відправили до окупаційної школи. Однак він потайки продовжував навчатися онлайн в українському освітньому закладі.

Наразі бабуся з онуком перебувають у безпеці та отримують необхідну допомогу.

Прокудін додав, що з початку 2025 року на підконтрольну Україні територію з окупованої Херсонщини вдалося повернути вже двох дітей.

Раніше ZMINA повідомляла, що для тих, хто потребує допомоги в поверненні на контрольовану Україною територію, є можливість звернутися до Офісу омбудсмана. Це можна зробити через електронну пошту hotline@ombudsman.gov.ua, гарячу лінію за номером **0800501720** або за телефоном **044-299-74-08**.

Нагадаємо, на початку січня поточного року з тимчасово окупованої території вдалося [повернути](#) ще 17 громадян України.